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Вже другий рік поспіль міжна-
родні агропромислові вистав-
ки зимового сезону, а саме: 

“Зернові технології 2019”, “Agro 
Animal Show 2019“, “Фрукти. Овочі. 
Логістика 2019” проходили у Між-
народному виставковому центрі  
(м. Київ) під єдиною назвою – “Агро-
Весна”. Виставки об’єднали спеціа-
лістів у сфері зернового господар-
ства, тваринництва, птахівництва 
і плодоовочевої галузі. За три дні  
(19-21 лютого) у виставках взяли 
участь 570 компаній із 23 х країн. 
Експозиції було представлено на за-
гальній виставковій площі 28000 м2. 
Кількість відвідувачів із 36-ти країн 
становила 18214.

Організатор виставки – “Київ-
ський контрактовий ярмарок” і про-
ведено її за підтримки Міністерства 
аграрної політики і продовольства 
України.

У церемонії урочистого відкрит-
тя виставок взяли участь: Заступник 
Міністра аграрної політики та продо-
вольства України Шеремета Віктор 
Васильович, Надзвичайний та Повно-
важний Посол Федеративної Респу-
бліки Німеччина в Україні пан Ернст 
Райхель, Надзвичайний та Повноваж-
ний Посол Королівства Нідерланди в 
Україні пан Ед Хукс, Радник з питань 
сільського господарства при Посоль-
стві Франції в Україні пан Ніколя Пер-
рен, народний депутат, Президент 
Української аграрної конфедерації 
Леонід Козаченко та інші.

Під час виставки була реалізована 
насичена ділова програма заходів за 
участі відомих вітчизняних та інозем-
них експертів аграрного сектору.

Відвідали ІХ міжнародну вистав-
ку ефективного тваринництва і пта-
хівництва “Agro Animal Show 2019” 
викладачі й студенти факультету 

тваринництва та водних біоресурсів 
Національного університету біоре-
сурсів і природокористування Украї-
ни. На виставці провідні вітчизняні і 
зарубіжні компанії представили об-
ладнання, ветеринарні препарати, 
кормові добавки тощо. Приємно було 
зустріти і поспілкуватись з випускни-
ками нашого факультету, які наразі 
успішно працюють в галузі тварин-
ництва (і птахівництва зокрема). І ми 
ними пишаємось! Це і Руслан Брик, і 
Денис Шеремет, і Михайло Гугляк і На-
дія Патейчук, і Анатолій Незамай. ■
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